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（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

椙山女学園

2650=(3-48514)
t

14 _ 7 E
= 7 - 4 Btf _ も 可

2

= 7 - T + f = ワークが 一

一、

viernes

Dt 代入 し て A
、 b の 連立 方程式 に する

。

{
3 な綋! _ f 3 a +4 b = 2 6 e 、 .  D

- 4 a t b = - 3 ・ 、 、

① -20×4

崧爕"着 1 鵂 等
( a 、

b ) = ( 2
、 5 )

-

x ( ついま ) = o

方程式 な ので 両辺 に t 一 に し て より 。 Red
X 6 それぞれ を 0 に する 数 が

3 ( x 年 2 x _ 2 ) _
2 ( つ に 3 ) = O 答 で

、
見つけ 方 は

31 年 6 つ ( f_ 2 2 し+6/-0 x = o

xtfw
を 解く

。

3 7( T 4 つ に O

が が 、 o

t ÷ 3

4
お て

つ に 0
、

-

J
一、



1 年 2 ) は t は
2

- 4 Point 展開 し て から 整理 し て

nnnnr =

因 姜久 分解 に つなげる
= ( つける )

2
_ I

= ( x + yt 2 ) ( x t y _ 2 ) a
2

_ b
2

- / = ( atb ) ( a _ b )

y
|

の 公式 を 利用 し ま た
。

△ こっち も これ が

使え とう です 。

= ( 第 十 楽 ) ( 第 一 事 ) Point

この 公式 の 強 さ は

=  

3 な

ま

-

X た
に い た ( atb ) ( a - b )

1 3 Ers
=  _ どちら か が

2 5
と 2 も 簡単 な 孝文 に なり

tt
通常 計算 より も 速く

なり ます。

Test replication

=
1 5 が +6 つ は -52 ( y - 2 は

2

_ ( 4 つ (
2

十 1 2 つ は +912 )
-_-

circumstances

= I 5 て〇

ムール
は

恐
注意

-47 し〇 2
_ 1 2 つ は -912 今回 は 展開 し なさい

。 なので
- いままで

い ( x Z ) は 一 y
2 ) に し た 1 l

= 1122-1121 は -1182 ところ です が これ は 因数 分解

する こと に なり X に なり ます 。
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よって

a _
2 b +5

1

槑 淏 P.int

89 h 文章 を 整理 する ため に

褹 2た が 5 fa 簡単 な 図 に し まし た 。

lnd 文章 題 で も

2 b 本 5 本 余り 効果 的 だ と 思い ます

(ウ) n(-2/3-2

rt(て) X ( - 2 )

p) 平方根 は 2 乗 し て その 数 に なる もの
= SF = NE  

= 2 X
な ので 2 乗 124 に なる 数 は さ 2 X ey

→

k) AT は 2 乗 し て 81 に なる 数 の うち は ) 4 4 = n442ft maH

45 = t = でな

の もの な ので 911一

〇

はさま れる ので 〇

A

た 年 6 つ に M と する と 別 の

き、た品でただしが琚 /籭鬱鬱た
= ( つし +5 ) ( つ けし ) ( R -1 2 ) は +4 )

mr  m  w  nr 表れ O 〇 で の よう に

f 1 1 Nて

文字 が っか ない ので
ae bec と d

な ので

この 式 の 数 だけ の

abcd = 5×1×2×4 部分 つまり 4 0

= 40 が解 と なり ます 。

cell



Y-
25 秒

1

_ >

く -450 t xm - >

、 .

AnotherK 一 4 5 0 m

nsydく - 45 秒 wsk-870 t Nm -)に 人 こ ネ に
し

k - 8 7 0 m - 71

立 式 の ねらい どちら の 場合 も 列車 の 速 さ は 同じ な ので 、

鉄橋 を 通る 速 さ = トンネル を 通る 速 さ で 立 式
。

キヨ り

( 速 さ 二  

国厳しい が 答 が k 姤 寺 は 最後 に 変換 し ます
。 )

Point

チエ
=  

8 7 0
ーー

な

」
作品45 ) / それぞれ の 分母 を

2 5 4 5 計算 せ ず に かける と

約分 で サラッ と2/45×0圦

第二 25×4メメ爾 -8 次 へ 進め ます 。

45 1450 な ) = 251870 せん )
÷ 5 かける 数 が わかり

q ( 4 5 0 t R ) = 5 ( 870 な ) づらい とき に

4050+92 し = 4350+52 ( 効果 的 です 。

9 2 ( -51 = 4350-4050

4 て = 3 0 0
2 に 7 5

列車 = 7 5 m

45047525-_-
5若 = 2 1 ml 秒

est

X 3 6 0 0 で = 75600 m 1時 → 7 5 、 6 kmy 時
756 km伯寺

時 速 化 ÷ 1 0 0 0
LEA
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い) 1 を 上がる と O 、 6 m l 秒 速く なる 。

y = 3 3 1 + O 、 6 つ(

-

ここ から始まっ て PUO ずつ

土着 え て いく イメージ で 式 で たり ます 。

(2) この 日 は 1 5 °

( な の で に1 5 を y = 33/+0.6 つく に イ で の し

y 、 331+0.6×15 = 3 4 0 3 4 0 m / 秒 と なり 0 、
5 秒 で 年 に

届い た ので

340×0.5=170

m

tt

(3) 中心 '興っ) より

h
・

1 7 0 m

l
よl 5 0 m
」れt 三 平方 の 定理 より

地面 A" が T は た

に +1502=1702
打ち上げ
地点 に+22500 = 28900

求める @ → 中 で○ を h と ある e

h
2

= 6 4 0 0

( h-1.532+1502=1702 を 計算 e

h = 8 0 Cm )

なり 相当 大受 だ と 思っ た ので 、 よっ て 80+1,5 = 8 1
、 5 m(

鱺鎏た鬱
。

一 "
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(I) それぞれ の 1 座木票 が -1,214 な ので

ばか に 代入 し て は座標 を 求める 。

A ( t
、

1 )
、

B ( 2 、 4 )
、

C ( 4
、

1 6 )

a 鮬に 15
AC =

1 5が 2 に ) AH 、

1 )
、

13 に 、 4 ) を 通る ので

= 250ft 傾き =  TD =  J = 1
-

= 5 %
4 - い )

-_- /
g a t b Al - l

、

1 ) を 代入 し

b  = 2 feat 2
wsk

(3) AB と 平行 で

C を通る 直線 な の で は つけ b 44,16 ) を 代入

>
16=4 tb b = I 2 Y = が 1 2

D y = 水 +12 と よ ⇒ に の 交点 の うち C 以外 が  

p

な ので 連立 に たある と ) (
2

= コ け 1 2

7 ( も _ 4 ) は +3 ) = 0 より つ に 3,4 よって P ( -3,9 )
→

(4)
グラフ の cl の 部分 と 2点 で 交わる 中 で 傾き 最小 は

A  を 通る とき な ので つまり AB の 傾き 1

最大 は C を 通る とき C ( 4 、
1 6 ) を お aa +2t に 代入 し 16=49+2 14=49

が  E 7 7
1 EAE z

a =

z

一、
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爬
4

R -

0

• ABD = < ACD = 9 0
°

より 4点 AB
、
CD

②

-2 な 38r.  、かは 同 一 円 周 上 に ある 。 ! /
一

〇_ら し
6

/
• 円周 角 が 等しい ところ

を マーク する と
、

O 、
x 、 3 0

°
と なる 。

これ より △ EBC △ EDA

• △ ABE は 3 0 9 6 0 9 9 0
°

の 直 月 三 円形 な ので BE i EA  = 1 i 2

と なり 、
BC こ AD も に 2 と なる ので AD を 求める 。

•AD = f私によって) 2=6 よって BC = 3
-

6.

4.
s4

2 Tan

l
-

、 s

(l) 高 さ を h と する と △ 0 AH が 直角 三角形 に なり 中心 月 =

三 平方 の 定理 より h = f4
2-1ns = A 3 6 0

°

x _
改

= 90

よって 体積 = l × 1 x た × な × j =  杯 T amy
est △

に) Pi Q = 1 こ つ( の 相似 比 e する
( 3 ) -

4

面積 比 = 12 : で = l i 2

°

A ・

一
/

体積 比 = 13:52
3

= に 2 た

よって 2 に E
あて で た E に なり

李 が 2 E = _ 万 パ ) 4T cm

- /
sens



7.ca= b

*
a > b

。

(l) 傾き が -1 以下 に なる の は A Eb と なる とき 。

/
• a = l の とき b = l

1 +2+3 t.int 7+8 通り
• a = 2 n b =

1

、

2
= 3 6通り

・  = 3 " b = l 、

2 .
3 全部 で 8×8=64 通り な ので

i と 1通りずつ 増える
。

T =  if
→

に) △ 0 AB = 8 に なる

• 0 A  = 2
、

0 B = 8 の とき

・ OA  = 4,013=4 の とき の 3 通り しか ない 。

3
• OA  = 8,013=2 の とき _

64
一、


